m Dogrusal bir yolda =100 m konumunda duran bir arag 4 m/s?
ivme ile 10 s hizlaniyor.
Aracin t=10 s anindaki konumu asagidakilerden hangisi-
dir?

A)-50m B)O C)50m  D)100m  E)200m

E vg=2mfs v="18mis
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K L

K noktasindaki hizi 2 m/s olan bir arag, sabit ivme ile hizlana-
rak 4 saniye sonra L noktasina ulagtiginda 18 m/s buayakligin-
de hiza ulaslyor.

Buna gore, aracin ivmesi kag m/s? dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

m ——» 10 m/s

K L

Dogrusal yolda 10 m/s hizla hareket eden sekildeki arag K nok-
tasina geldiginde 4 m/s? ivme ile hizlanarak L noktasinda 30
m/s buyukligiinde hiza ulasiyor.

Buna gore, KL arasi uzaklik kag m dir?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200 E) 250

u Dogrusal bir yolda 30 m/s hizla hareket eden bir arag dlizgin
olarak a ivmesi ile yavaglayarak 5 saniyede duruyor.
Buna goére, cisim son saniyede ka¢ m yol alir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E) 12

5. X Y
s 5=

[ "

5m

Dogrusal yolda hareket eden sekildeki X ve Y araclarinin hiz-
lar sirasiyla 20 m/s ve 10 m/s dir.

X araci Y ye carpmamak igin fren yaparak yavagladigina
gore, ivmesi en az kag m/sZ olmalidir?



m Konum

Hiz Hiz

Dogrusal bir yolda hareket eden K aracinin konum-zaman, L
ve M nin hiz-zaman grafikleri sekildeki gibidir.
Buna gdére, hangi araglar ivmeli hareket yapmaktadir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalmz M
D)Kve M E)LveM
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)B, 4)B, 5B, 6)E,



